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    Міністерством освіти і науки України оприлюднено кваліфікаційні характеристики
професій (посад) педагогічних та науково-педагогічних працівників навчальних закладів.
Про це йдеться у відповідному наказі освітнього відомства.

      

    Документом визначено, що кваліфікаційні характеристики посад педагогічних та
науково-педагогічних працівників навчальних закладів та установ освіти сприятимуть
підбору і розстановці кадрів, підвищенню їхньої ділової кваліфікації, раціональному
розподілу праці, створенню дієвого механізму розмежування функцій, повноважень та
відповідальності між працівниками, а також встановленню єдиних підходів у визначенні
їхніх посадових обов’язків та кваліфікаційних вимог, що до них висуваються.

  

    Кваліфікаційні характеристики мають застосовуватися як нормативні документи і
можуть служити основою для розробки посадових інструкцій, що містять конкретний
перелік посадових обов’язків працівників з урахуванням особливостей організації праці
та управління, їх прав, відповідальності та компетентності.Кваліфікаційна
характеристика кожної посади педагогічного та науково-педагогічного працівника має
три розділи: "Завдання та обов'язки", "Повинен знати" і "Кваліфікаційні вимоги".
Розділ "Завдання та обов'язки" містить перелік основних трудових функцій, що можуть
бути повністю або частково доручені працівникові.

  

    Розділ "Повинен знати" містить основні вимоги, що висуваються до працівника щодо
професійних знань, а також знань законодавчих та інших нормативних правових актів,
положень, інструкцій та інших документів, методів і засобів, які працівник повинен
застосовувати при виконанні посадових обов’язків."Кваліфікаційні вимоги" визначають
необхідний для виконання посадових обов’язків рівень професійної підготовки
працівника, що засвідчується документами про освіту, а також вимоги до стажу роботи.

  

    Передбачається, що особи, які не мають відповідної освіти або стажу роботи,
встановлених кваліфікаційними вимогами, але мають достатній практичний досвід та
успішно виконують у повному обсязі покладені на них завдання та обов'язки, можуть
бути, як виняток, залишені на займаній посаді або призначені на відповідні посади за
рекомендацією атестаційної комісії.

  

    Головними складовими компетентності педагогічних і науково-педагогічних
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працівників є професійна, комунікативна, інноваційна та правова компетентність.Ква
ліфікаційні характеристики професій (посад) педагогічних та науково-педагогічних
працівників навчальних закладів погоджені з Міністерством соціальної політики України.
Наказ МОН №665 від 01.06.2013р. додається.
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